

# Biometrie · HDI EGO Grundfähigkeitsschutz für handwerkliche Berufe

Handwerkliche Berufe und Einkommensschutz – wie passt das zusammen? Ganz einfach, denn dank des EGO Dreamteams können Sie vielen Berufsgruppen ein passendes Angebot machen. Sichern Sie Ihre handwerklich tätigen Kunden ab – mit dem EGO Grundfähigkeitsschutz.

#### Die BU ist nicht immer der Königsweg

Sie kennen es: die Berufsunfähigkeitsversicherung (BU) ist nicht für jeden Kunden die richtige Lösung. Vor allem für stark körperlich Tätige ist der Abschluss einer BU oft schwierig oder schlichtweg zu teuer. Hier kommt der EGO Grundfähigkeitsschutz ins Spiel.

Durch das modulare Baustein-Konzept können Ihre Kunden genau die Fähigkeiten absichern, die für sie als körperlich Aktive relevant sind – sowohl privat als auch beruflich. So schützen Sie den Lebensstandard Ihrer Kunden.

## Neue Verkaufsunterlage

Unsere neue Verkaufsunterlage richtet sich speziell an handwerkliche Berufe und umfasst folgende Inhalte:

- Alle Highlights des EGO Grundfähigkeitsschutzes
- Spezielle Highlights f
  ür handwerkliche Berufe
- Baustein-Empfehlung für handwerkliche Berufe
- Beispiel für einen lebenslangen Schutz anhand eines Zeitstrahls
- Leistungsbeispiele

Die neue Unterlage können Sie <u>hier</u> herunterladen oder aber auf unserer Toolbox zum EGO Grundfähigkeitsschutz.

## Dreamteam-Themenseite für Ihren Vertriebserfolg!

Auf unserer <u>Themenseite</u> finden Sie zusätzlich zahlreiche verkaufsunterstützende Maßnahmen für Ihre Einkommensschutz-Beratung!

Erfahren Sie mehr über den EGO Grundfähigkeitsschutz auf unserer <u>Partnerwelt-Seite</u> und in der Toolbox zum Produkt.

Hier geht's zur TOOLBOX



#### Ihr Zugang zu HDI

Angebots- und Beratungsservice Tel: 0221 144-63074 leben.angebot@hdi.de



Ralf Kern Key-Account Manager Pools Tel: 0221 144-4476 ralf.kern@hdi.de

#### **Impressum**

HDI AG HDI-Platz 1 30659 Hannover

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Torsten Leue Vorstand: Caroline Schlienkamp (Sprecherin) Stefan Eversberg Michael Heinen, Dr. Christian Hermelingmeier Jens Köwing

Sitz der Gesellschaft: Hannover, Amtsgericht Hannover HRB 60722 Ust-ID-Nr. DE 813832571